
Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 93/93 (100%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 93/93 (100%)

OLOKYSELY 2019-2020 : Olokysely 2019-2020   YHTEENVETO   

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on arvottu.

Tämän kyselyn tarkoituksena on kartoittaa toisen vuosikurssin opiskelijoiden kokemuksia omasta
lukiostaan.
Toivomme sinun vastaavan seuraaviin kysymyksiin, jotta voimme kehittää toimintaamme opiskelijan
parhaaksi.
Yksittäisen opiskelijan vastaukset eivät tule ilmi kyselyssä, vaan tuloksia käsitellään kokonaisuutena
tulevan kehitystyön pohjana.
Ainoastaan se, onko opiskelija vastannut vai ei rekisteröityy. Tämä sen vuoksi, että voimme karhuta
vastaamista niiltä opiskelijoilta jotka ovat mahdollisesti jättäneet vastaamatta.

Perustiedot

 
Valitse vaihtoehto Nainen Mies Muu/en

halua sanoa
(ei

vastausta)

1. Sukupuoli
52,7%

49
38,7%

36
5,4%

5
3,2%

3
 

Ohjaaminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

2. Olen saanut riittävästi tietoa
opiskeluun liittyvistä asioista 3,2%

3
0,0%

0
0,0%

0
50,5%

47
46,2%

43
0,0%

0
 

3. Olen saanut riittävästi ohjausta
kurssivalintojen teossa 3,2%

3
1,1%

1
1,1%

1
39,8%

37
53,8%

50
1,1%

1
 

4. Olen saanut riittävästi ohjausta yo-
kirjoitussuunnitelmani laatimiseen 4,3%

4
2,2%

2
4,3%

4
49,5%

46
38,7%

36
1,1%

1
 

Ilmapiiri

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

5. lukiossani on hyvä yhteishenki
2,2%

2
4,3%

4
9,7%

9
59,1%

55
24,7%

23
0,0%

0
 

Vastauspäivät: 17. - 21.2.2020    Vastauksia: 93 kpl

ka. 1,51  

ka. 4,37  

ka. 4,41  

ka. 4,17  

ka. 4,00  



Vastanneita : 93/93 (100%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 93/93 (100%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 91/93 (97,8%)

6. Opiskeluryhmissäni vallitsee työrauha
1,1%

1
6,5%

6
18,3%

17
62,4%

58
11,8%

11
0,0%

0
 

7. Opettajien ja opiskelijoiden suhteet
ovat kannustavat ja myönteiset 1,1%

1
3,2%

3
4,3%

4
69,9%

65
20,4%

19
1,1%

1
 

 
 Ei Kyllä (ei

vastausta)

8. Minua on kiusattu tässä oppilaitoksessa
96,8%

90
2,2%

2
1,1%

1
 

9. Olen havainnut lukiossani koulukiusaamista
92,5%

86
6,5%

6
1,1%

1
 

10. Minulla on oppilaitoksessani ainakin yksi ystävä
4,3%

4
94,6%

88
1,1%

1
 

Koulutuksen toteutus ja oma oppiminen

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

11. Työskentelen aktiivisesti tavoitteiden
saavuttamiseksi 3,2%

3
1,1%

1
11,8%

11
58,1%

54
24,7%

23
1,1%

1
 

12. Olen tyytyväinen saamaani opetukseen
2,2%

2
0,0%

0
7,5%

7
74,2%

69
16,1%

15
0,0%

0
 

13. Opintojeni arviointi on ollut
oikeudenmukaista 1,1%

1
3,2%

3
8,6%

8
68,8%

64
17,2%

16
1,1%

1
 

14. Opettajat ovat ammattitaitoisia
1,1%

1
0,0%

0
5,4%

5
61,3%

57
31,2%

29
1,1%

1
 

15. Opiskelussa käytetyt oppimistehtävät
ja -tilanteet ovat riittävän haastavia 1,1%

1
2,2%

2
4,3%

4
61,3%

57
29,0%

27
2,2%

2
 

ka. 3,77  

ka. 4,07  

ka. 1,02  

ka. 1,07  

ka. 1,96  

ka. 4,01  

ka. 4,02  

ka. 3,99  

ka. 4,23  

ka. 4,18  



Vastanneita : 93/93 (100%)

Vastanneita : 93/93 (100%)

Vastanneita : 93/93 (100%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 91/93 (97,8%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

16. Saan tarvitessani yksilöllistä tukea ja
ohjausta esim. opoilta 3,2%

3
0,0%

0
2,2%

2
45,2%

42
49,5%

46
0,0%

0
 

17. Saamani palaute tukee oppimistani
2,2%

2
2,2%

2
8,6%

8
61,3%

57
25,8%

24
0,0%

0
 

18. Olen tyytyväinen muun kuin
opetushenkilöstön toimintaan (kanslia,
keittiö, siistijät...)

2,2%
2

2,2%
2

6,5%
6

61,3%
57

28,0%
26

0,0%
0

 

Oppimisympäristö

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

19. Opetuksessa käytettävät
opetusvälineet ovat tarkoitukseen
sopivia

2,2%
2

1,1%
1

2,2%
2

64,5%
60

29,0%
27

1,1%
1

 

20. Opetustilat ovat mielestäni
asianmukaiset 2,2%

2
2,2%

2
5,4%

5
53,8%

50
35,5%

33
1,1%

1
 

21. Opetuksessa käytetään monipuolisia
oppimateriaaleja (kirjat, monisteet,
erilaiset oppimisympäristöt, www...)

3,2%
3

0,0%
0

4,3%
4

58,1%
54

32,3%
30

2,2%
2

 

Vaikuttavuus

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

22. Opiskelutaitoni ovat kehittyneet lukio-
opintojeni aikana 2,2%

2
1,1%

1
14,0%

13
46,2%

43
35,5%

33
1,1%

1
 

23. Lukio-opinnot ovat selkiyttäneet jatko-
opiskelutoiveitani 3,2%

3
6,5%

6
21,5%

20
44,1%

41
23,7%

22
1,1%

1
 

24. Lukio-opinnot motivoivat minua
hakeutumaan jatko-opintoihin 3,2%

3
1,1%

1
12,9%

12
53,8%

50
28,0%

26
1,1%

1
 

Yleisarviointi

ka. 4,38  

ka. 4,06  

ka. 4,11  

ka. 4,18  

ka. 4,20  

ka. 4,19  

ka. 4,13  

ka. 3,79  

ka. 4,03  



Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 92/93 (98,9%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

 
valitse vaihtoehto 1 2 3 4 5 (ei

vastausta)

25. Yleisarvioni lukiossani saamastani
opetuksesta arvosanoin 1-5, 5 on
paras ja 1 huonoin arvosana:

0,0%
0

0,0%
0

9,7%
9

65,6%
61

23,7%
22

1,1%
1

 

 
valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

26. Voisin suositella lukiotani
opiskelupaikkana 1,1%

1
2,2%

2
7,5%

7
36,6%

34
51,6%

48
1,1%

1
 

27. Olen tyytyväinen saamaani lukio-
opetukseen 1,1%

1
1,1%

1
3,2%

3
53,8%

50
37,6%

35
3,2%

3
 

28. Mitä hyvää lukiossani opiskelussa on ollut? Vastanneita : 69/93  (74,2%)

 Vapaus päättää omista opinnoistani.

- Hyvä ilmapiiri ja yhteishenki

Olen oppinut paljon tärkeitä uusia asioita monesta aineesta.

Opiskelu on monipuolista! Asioita oppii helposti ja mukavat opettajat.

Kaikki on olut hyvää!

Erittäin hyvä ilmapiiri ja täällä olen saanut hyviä valmiuksia tulevaisuuteen

Pätevät opettajat ja erilaisia työskentelytapoja.

Hyvä yhteishenki ja opetus

Lyseolla on hyvä opetus ja hyvät tilat.

Lukiossa opiskelu on monipuolista ja pidän siitä, että opettajat osaavat antaa neuvoa tilanteessa kuin tilanteessa.

Vapauden tunne siinö mielessä että voi vaikuttaa hyvin omiin opintoihinsa vapaan kurssitarjottimen muodossa.

Opiskelu on vapaata ja monimuotoista.

Tarvittaessa saa ohjausta ja rakentavaa palautetta.

vapaus

Joustavuus

-

olen oppinut hyödyllsiä asioita tulevaisuuteni kannalta

.

Hyvät monipuoliset opetustavat. Mukavat opettajat jotka auttavat tarvittaessa.

Olen oppinut paljon hyödyllisiä taitoja tulevaisuuteen liittyen.

Opiskelu on itsenäistä ja saa itse kantaa vastuuta.

ka. 4,14  

ka. 4,37  

ka. 4,30  



Lukiossani opiskelussa on ollut hyvää muun muassa yhteishenki ja kuuluvuuden tunne. Tunnen kuuluvani lukion
porukkaan hyvin.

Saa paljon apua ja tieto eikä jää koskaan yksin.

Opetus on hyvää, koulutilat siistejä ja mukavia

Lukiossa opiskelu on mukavaa, koska on kavereita ja opettajat ovat mukavia.

Saa itse vaikuttaa työjärjestyksiin. Mukavia opettajia ja hyviä opetusmenetelmiä.

Opettajat ovat ammattitaitoisia ja oppilaat mukavia.

Opettajat osaavat opettaa niin, että oikeasti osaa jotain. Apua saa tarvittaessa helposti.

vapaampaa kun peruskoulu

Mukavat opettajat ja ystävät

4/5

Jatko-opiskelu suunnitelmat ovat selventyneet

Mukava ilmapiiri ja ammattitaitoiset opettajat.

kaverit

Huippuluokan opetusta.

vapaus päättää omista opinnoista

Paljon eri opettajia ja melko vapaavalintaista

itsenäistä

-

Hyvät opettajat

Opettajat ovat mukavia ja opetus, kurssit ja tunnit hyviä.

Lukiossa opiskelussa hyvää on ollut mukavat opettajat ja henkilökunta, kivat kaverit, hyvät työskentelytilat, se että
saa itse suunnitella omia opintoja ja saa paljon apua myös opoilta. Olen oppinut opiskelemaan myös paljon
paremmin kuin peruskoulussa.

Ilmapiiriltään lukio on erinomainen. Apua ja ohjausta saa aina, kun sitä tarvitsee. Opetus on hyvää ja monipuolista.

Hyvä ilmapiiri ja yhteishenki. Mukavat opettajat ja henkilökunta.

Olen oppinut paljon uusia asioita.

Monipuolisuus ja hyvä ja kannustava ilmapiiri

Oppilaiden mielipiteitä ja toiveita on kuunneltu.

Ollut monipuolista ja opettajat ovat mukavia ja auttavat tarpeen tullen

Laboratorio

Hyvää on ollut mukava opiskelu ilmapiiri ja kaverit. Myös opettajat kannustavat ja opiskelu ympäristöt ovat todella
hyviä.

- opettajat ja hyvät tilat

Hyvät ja ammattitaitoiset opettajat. Mahdollisuudet urheilulinjaan.



Opiskelu on rentoa eikä painostavaa ja saa opiskella juuri niitä aineita mitä haluaa.

Työrauha, rento meininki, hyvä opetus

Se on ollut rentoa

Pääsi vähän isompaan oppilaitokseen, monipuolisesti kursseja ja muita opintoja (esim projektiviikko)

Todella ammattitaitoiset opettajat, hyvät ohjeet tulevaisuutta varten, kivat tapahtumat opiskelujen yhteydessä,
monipuoliset opiskelumahdollisuudet

-

Opojen tiivis auttaminen, hyvä yhteishenki

Olen saanut uusia ystäviä ja kehittynyt ihmisenä

kaikki

Saa suunnitella itse melko vapaasti opiskelua.

Hyvää on se että opettajat ammattitaitoisia ja se, että olen oppinut paljon uutta.

kaverit, opetus ja opettajat

kaikki

-

Olen saanut yksilöllistä apua ja opiskelu on joustavaa. Asioista voi myös neuvotella.

Mukavat ja ystävälliset opettajat, ei pelkoa pyytää apua. Todella siistit ja viihtyisät tilat.

kavereita ja ihan rentoa välillä

29. Kuinka kehittäisin lukiotani oppilaitoksena? Vastanneita : 65/93  (69,9%)

 -

-

Parempaa ruokaa

-

-

Joissain tiloissa tekniikka kuten tykit, tulostimet jne alkavat olla hiukan vanhoja niin niitä uusisin

Vähemmän maksullisia kirjoja ja sähköisiä juttuja ja kokeita

En mitenkään.

-

Ei tule mieleen kehitettävää.

Yhteishenki voisi olla parempi.

Muuttaisin joidenkin aineiden pakollisen kurssien määrää.

-

-



-

enemmän hengaillu tilaa

.

Mukavemmat penkit ja parempi laatuisia projektoreita.

-

Lukiolla voisi olla enemmän sohvia ja lepotiloja.

En koe, että lukiossani olisi mitään suurempaa kehittämistä.

En tiedä.

-

En tiedä, ehkä haluaisin lisää jotain yhteisiä tapahtumia.

Pistorasioita on oikeasti aivan liian vähän, kun ajatellaan että kokeet ja jotkin kurssit ovat jo lähtökohtaisesti
verkossa.

Paremmat välitunti tilat

en tiedä

-

lämpötila paremmaksi, ilmastointi paremmaksi yms

En tiedä

-

Käytävillä voisi olla enemmän väriä (esim. seinien maalaus) ja kaikilla tietyn aineiden opettajilla ja kursseilla pitäisi
olla samat arviointi perusteet, koealueet ja kokeiden läpipääsyrajat (esim. enkun 5 kurssilla pitäisi olla sama käytävä
sisältö ja koealue riippumatta opettajasta)

Kaikki hyvin näin.

enemmän yhteisöllisyyttä, tapahtumia, tekemistä

Oppilaitoksena ei itsessään tarvitse muuttaa mitenkään

Lisää sohvia tai muita oleskelupaikkoja

en osaa sanoa

-

en tiedä

Enemmän terveystietoluokan ja älylataamon tapaisia luokkia.

Ei ole mielessä mitään kehitettävää.

Kokeilla on edelleen tapana hieman kasautua jakson loppuun. Lisäksi tuntuu, että joissakin oppiaineissa opiskelu on
melko itsenäistä, joten kaipaisin joihinkin oppiaineisiin enemmän opetusta.

--

Enemmän erilaisia kurssi vaihtoehtoja.

Viihde ja välituntiliikunta mahdollisuudet parantuneet. Mutta se voisi kyllä vielä kehittää lisää.



Ruokaa paremmaksi ja ilmainen kahvi

Parempi ruoka

En mitenkään.

uudenmpia laitteita

En ole varma.

-

Pienemmät opiskeluryhmät

En oikein tiedä, ehkä vähän enemmän opettajia?

Enemmän olotiloj kuten sohvia jne opiskelijoille esimerkiksi välitunneille

Täällä on kylmä.

enemmän oleskelutiloja (sohvia yms.) ja sääntöihin sellainen muutos, että tunneilla saa syödä, koska tauoilla ei
kerkeä välttämättä eikä opiskelu suju jos on nälkäinen

Ruokaa on välilllä hieman niukasti

en mitenkään

En löydä kehitettävää

parantaisin ruokia

-

-

Tasavertaisempi arviointi. Arviointi on hyvin opettajakohtaista.

-

paremmat tuolit

30. Miten kehittäisin oppilaitosten välistä yhteistyötä
(kaupungin lukiot, ammattioppilaitos,
ammattikorkeakoulu, yliopisto, jne.)

Vastanneita : 58/93  (62,4%)

 -

-

-

-

Ehkä aktiivisempaa yhteistyötä xamkin kanssa

-

Mielestäni oppilaitosten välinen yhteistyö on toiminut ongelmitta.

Järjestettäisiin enemmän tapahtumia yhteistyössä eri tahojen kanssa.

-

-



-

-

enemmän rahoitusta kaupungilta

.

En tiedä.

-

Yhteistyöstä voitaisiin kertoa enemmän ja luoda konkreettisiä esimerkkejä.

-

-

-

En tiedä

En tiedä

en tiedä

-

Enemmän yhteisiä tapahtumia?

-

En tiedä miten, mutta näkyvämpi yhteistyö olisi mukavaa ja helpottaisi opiskelijoita.

-

en kehittäisi oikeastaan

mielestäni ne ovat valmiiksi jo hyvät eikä niitä tarvitse kehittää sen enempää.

en osaa sanoa

en tiedä

-

-

ei ideoita

Tällä hetkellä oppilaitosten välinen yhteistyö on ihan hyvää.

Mielestäni yhteistyö on melko hyvää jo nyt.

En osaa sanoa

Yhteiset kurssi mahdollisuudet, tutustumismahdollisuudet.

Yhteisiä projekteja voisi tehdä enemmän

-

Voisi olla enemmän yhteistöitä ja projekteja mihin voi osallistua.



Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

En ole varma. Mielestäni ne ovat aika hyvällä mallilla.

-

Vaikka valinnainen kurssi tutustumiseen

Mielestäni lukioiden välinen yhteistyö on jo nyt todella hyvällä tasolla, mutta yliopistoihin voisi olla enemmän
esimerkiksi tutustumismahdollisuuksia

-

en tiedä

Voisi olla enemmän vierailuita

en mitenkään

Yhteistyö on hyvää. Voi esim. suorittaa kursseja myös muilla kouluilla.

Enemmän yhteistyötä voisi olla eri paikkojen kanssa.

en tiedä

-

-

Enemmän yhteistä tekemistä ja tutustumisia.

Yhteistyötä voisi koittaa tehdä enemmän, mutta en näe huonona jos jatketaan samaan malliin. Tosi kivoja on ollut
projektiviikolla olevat kurssit, joita on pystynyt ja pystyy käymään muualle.

entiiä

Lisäkysymykset

 
Valitse vaihtoehto

Täysin eri
mieltä Eri mieltä

Ei eri eikä
samaa
mieltä

Samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

(ei
vastausta)

31. Kanssani on keskusteltu oppilaitoksen
toimintaa ohjaavista arvoista ja
pelisäännöistä

2,2%
2

2,2%
2

7,5%
7

59,1%
55

25,8%
24

3,2%
3

 

32. Olen tyytyväinen mahdollisuuksiini
vaikuttaa opintojeni suunnitteluun 2,2%

2
0,0%

0
4,3%

4
48,4%

45
41,9%

39
3,2%

3
 

33. Oppilaitoksessa on mahdollisuus
osallistua kansainväliseen toimintaan
(kieliopinnot, opinto- ja
kulttuurimatkat...)

1,1%
1

2,2%
2

8,6%
8

50,5%
47

34,4%
32

3,2%
3

 

34. Opetusjärjestelyt mahdollistavat
minulle osallistumisen kansainväliseen
toimintaan

0,0%
0

4,3%
4

11,8%
11

54,8%
51

25,8%
24

3,2%
3

 

ka. 4,08  

ka. 4,32  

ka. 4,19  

ka. 4,06  



Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 74/93 (79,6%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)

Vastanneita : 80/93 (86,0%)

Vastanneita : 89/93 (95,7%)

Vastanneita : 89/93 (95,7%)

Vastanneita : 89/93 (95,7%)

35. Minulla on mahdollisuus valita opintoja
toisista oppilaitoksista 2,2%

2
1,1%

1
4,3%

4
52,7%

49
36,6%

34
3,2%

3
 

36. Opintoni muissa oppilaitoksissa
toteutuvat sujuvasti (jos olet opiskellut
muissa oppilaitoksissa)

1,1%
1

1,1%
1

31,2%
29

29,0%
27

17,2%
16

20,4%
19

 

37. Osaan käyttää tiedonhakupalveluja
2,2%

2
1,1%

1
5,4%

5
49,5%

46
38,7%

36
3,2%

3
 

38. Minulla on mahdollisuus osallistua
opiskelijakunnan toimintaan
(tapahtumat ym.)

2,2%
2

2,2%
2

11,8%
11

54,8%
51

25,8%
24

3,2%
3

 

39. Opiskelijoita kohdellaan oppilaitoksessa
tasa-arvoisesti 1,1%

1
4,3%

4
6,5%

6
51,6%

48
33,3%

31
3,2%

3
 

40. Minulla on mahdollisuus suorittaa
opintoja verkko-opintoina 1,1%

1
2,2%

2
18,3%

17
51,6%

48
23,7%

22
3,2%

3
 

41. Kestävä kehitys on huomioitu
opetuksessa 0,0%

0
3,2%

3
28,0%

26
52,7%

49
12,9%

12
3,2%

3
 

42. Saan tarvitessani tukiopetusta
1,1%

1
3,2%

3
6,5%

6
53,8%

50
32,3%

30
3,2%

3
 

43. Olen tyytyväinen saamaani
tukiopetukseen (jos olen saanut
tukiopetusta)

0,0%
0

3,2%
3

15,1%
14

44,1%
41

23,7%
22

14,0%
13

 

44. Saan riittävästi ohjausta ja tukea
ryhmänohjaajalta 1,1%

1
3,2%

3
8,6%

8
53,8%

50
29,0%

27
4,3%

4
 

45. Saan riittävästi tukea ja ohjausta
aineenopettajilta 1,1%

1
3,2%

3
6,5%

6
61,3%

57
23,7%

22
4,3%

4
 

46. Olen saanut opinnoissani kannustusta
ja myönteistä palautetta 1,1%

1
4,3%

4
9,7%

9
55,9%

52
24,7%

23
4,3%

4
 

ka. 4,24  

ka. 3,76  

ka. 4,26  

ka. 4,03  

ka. 4,16  

ka. 3,98  

ka. 3,78  

ka. 4,17  

ka. 4,03  

ka. 4,11  

ka. 4,08  

ka. 4,03  



Vastanneita : 89/93 (95,7%)

Vastanneita : 90/93 (96,8%)
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 Ei Kyllä (ei

vastausta)

47. Käyn lukio-opintojeni ohessa töissä
81,7%

76
14,0%

13
4,3%

4
 

48. Koen lukio-opinnot liian raskaiksi
82,8%

77
14,0%

13
3,2%

3
 

49. Mikäli koet lukio-opinnot liian raskaiksi, kerro mikä
tekee ne raskaiksi

Vastanneita : 21/93  (22,6%)

 Suuri määrä koulujuttuja ja kova eteneminen kurssien aiheissa.

-

-

Välillä suuret työmäärät

läksyt, kokeet, suorituspaineet ja oman henk.koht. elämän jutut

.

-

Työt, stressi ja oman elämän haasteet tekevät lukio-opinnot raskaiksi. Välillä on tosi raskasta yrittää pitää kaikki
kasassa.

Työmäärä

Minulle opinnot ovat välillä olleet todella raskaita, koska on niin paljon kokeita ja kokeiden ohella on niin paljon töitä
myös muissa aineissa, muun muassa esseiden palautuksia, tutkielmia, isompia tehtäviä yms. Välillä tuntuu siltä, että
ei kerkeä tekemään mitään muuta kuin koulua, jos haluaa pärjätä.

-

-

-

Lukio-opinnot ovat välillä raskaita, jos on paljon lukuaineita ja täysi jakso, koska tahti on niin kova.

-

Välillä tulee hirveesti kotiläksyjä niin että niiden kaikkien tekemiseen menisi montaa tuntia.

-

ei mikään

-

Paljon oppiaineita samassa jaksossa, nopeaa tahtia tulee uutta asiaa, mutta kuitenkin mukana pysyy.

pitkät päivät, paljon läksyä suuret koealueet :/

ka. 1,15  

ka. 1,14  


